	Федеральная служба по надзору 

в сфере защиты  прав потребителей и

 благополучия человека

Управление Федеральной службы по надзору

в сфере защиты прав потребителей и

благополучия человека 

по Воронежской области
Территориальный отдел

Управления Федеральной службы по надзору 

 в сфере защиты прав потребителей

 и благополучия человека 

по Воронежской области 

в  Новоусманском, Верхнехавском,
Панинском, Рамонском районах

«  20  » января 2020г.

                                   исх. №  36-00-12/16-22-2020
С. Новая Усмань, ул. Ленина, д. 305

Тел. 8-473-41- 5-52-40,    5-41-51

ФАКС 5-42-40 , e.mail: nusman@rpn.vrn.ru
 
	Главе Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области А.П.Дудченко

396115
Воронежская область, Верхнехавский район        с. Правая Хава, ул. Леваневского, 10
e.mail:phava-glava@mail.ru



Уважаемый Андрей Петрович!
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области в Новоусманском, Верхнехавском, Панинском, Рамонском районах уведомляет Вас, что в 2019году по результатам лабораторных исследований питьевой воды в с. Правая Хава  отмечалось несоответствие по санитарно-химическим показателям: превышение величины гигиенического норматива по мутности в 2,7 раза. 
В соответствии с требованиями части 6 ст.23 ФЗ РФ «О водоснабжении и водоотведении»№416-ФЗ от 07.12.2011г. администрация Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  обязана внести изменения в техническое задание на разработку или корректировку инвестиционной программы в части учета мероприятий по приведению качества питьевой воды в с. Правая Хава   в соответствие с установленными требованиями в срок до 1 марта 2020года. Реализация указанных мероприятий должна обеспечивать приведение качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями не более чем за семь лет с начала их реализации.

Согласно части 7 ст.23 ФЗ РФ «О водоснабжении и водоотведении» №416-ФЗ от 07.12.2011г. администрация Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  обязана  в течение трех месяцев с момента разработки технического задания, указанного в части 6 настоящей статьи, принять меры по разработке плана мероприятий по приведению качества питьевой воды  в  с. Правая Хава  в соответствие с установленными требованиями и согласовать его с территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области в Новоусманском, Верхнехавском, Панинском, Рамонском районах. План мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включить в состав инвестиционной программы согласно п.8. ст.23 ФЗ РФ «О водоснабжении и водоотведении» №416-ФЗ от 07.12.2011г.

Информацию о выполнении требований ФЗ РФ «О водоснабжении и водоотведении» №416-ФЗ от 07.12.2011г. необходимо предоставить любым доступным способом в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области в Новоусманском, Верхнехавском, Панинском, Рамонском районах по адресу: 396310 Воронежская область, Новоусманский район, с. Новая Усмань, ул. Ленина, д.305 в срок до «01» марта 2020г.

Непредставление или несвоевременное представление в  государственный орган  (должностному  лицу)  сведений (информации), а равно представление в государственный  орган  (должностному  лицу)  таких сведений (информации) в неполном  объеме  или  в искаженном виде в соответствии со ст. 19.7 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц от трех до пяти тысяч рублей. 
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