ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  БЮДЖЕТНОЙ 

И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

ПРАВОХАВСКОГО
СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ВЕРХНЕХАВСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО   РАЙОНА  НА   2012 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ

ПЕРИОД  2013 И 2014 ГОДОВ
      Основной задачей бюджетной и налоговой  политики в области доходов являются  обеспечение динамичного социально-экономического развития района за счет разработки  и реализации мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения.

      Бюджетная политика в сфере доходов  на 2012 год и ближайшую перспективу  будет строиться с учетом изменений федерального законодательства при активизации действий региональных и местных властей по увеличению собственных доходов бюджета.

     Формирование расходов бюджета Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района на 2012 год и на плановый период до 2013 и 2014 годов осуществлялось в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными законодательством Российской Федерации, Воронежской области, нормативными актами Верхнехавского муниципального района и Правохавского сельского поселения,  на основе реестра расходных обязательств Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района. Предлагаемые основные направления расходов бюджета  Правохавского сельского поселения обеспечивают в соответствии с базовыми принципами бюджетного законодательства безусловное выполнение как ранее принятых, так и предлагаемых новых решений, определяющих действующие и принимаемые расходные обязательства  Правохавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района.  

       Реализация  принципов и основных направлений бюджетной политики потребует переориентации и кардинального повышения эффективности использования ресурсов бюджета муниципального района и муниципальных образований.

