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Отчет 

о выполнении  плана мероприятий по
противодействию коррупции  в администрации 

Правохавского сельского поселения за  2022 год

      Работа по противодействию коррупции в администрации Сухогаёвского сельского поселения осуществляется    в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О национальном плане  противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы», распоряжением правительства Воронежской области от 29.12.2020 № 1850 «Об утверждении программы  «Противодействие коррупции в Воронежской области на 2021- 2024 годы»:

План мероприятий по противодействию коррупции  утвержден Рапоряжением администрации Правохавского сельского поселения от 29.12.2021г. №31.

В плане определен перечень мероприятий, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями. За 2022 год сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано. 

Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за 2022 год  в администрацию  не поступало.
    Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений в 2022 году не выявлено.

        Уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в 2022году не поступали.

        Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей подведомственных учреждений и членов их семей размещены на официальном сайте Администрации Правохавского сельского поселения.
      Обеспечено обязательное использование при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, программного обеспечения «Справки БК» (в его актуальной версии), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет»;
     Среди муниципальных служащих администрации распространены памятки об общественно-опасных последствиях проявления коррупции и уголовной ответственности за коррупционные преступления.
      Процедура размещения муниципального заказа проводится строго в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
     Выбор способа размещения муниципального заказа осуществляется на основании указанного закона.

В соответствии со ст. 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации ведется реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов. В реестре закупок в обязательном порядке отражаются данные о кратком наименовании закупаемых товаров, работ и услуг; наименовании и местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; о цене и дате закупки;

- заказы размещаются путем проведения торгов (аукционы, конкурсы), либо путем проведения запроса котировок.

