О банковской карте МИР

УПФР в Новоусманском районе Воронежской области разъясняет: 1 июля 2020 года должен был завершиться отведенный Законом о платежной системе переходный период по переводу пенсий и иных социальных выплат на карты, которые поддерживают национальные платёжные системы, а именно российскую систему «МИР»
Это означает, что всем гражданам и пенсионерам, которые получают социальные выплаты на карту иностранных платёжных систем, к примеру, MasterCard или Visa, необходимо будет  заменить свои карты на другие, поддерживающие систему «МИР».

В условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)  и установления  на территории Воронежской области ограничения передвижения граждан, в особенности лиц пенсионного возраста, зачисление пенсий на банковские счета пенсионеров, которые уже имеют карты иных платежных систем, не являющихся национальным платежным инструментом, будет продолжено до   1 октября 2020 года.

Если в распоряжении гражданина, получающего пенсию или любой из видов социального пособия, до сих пор нет карты «МИР», ее необходимо оформить в  банке и заблаговременно сообщить в Пенсионный фонд реквизиты нового банковского счета любым из следующих способов:
- по почте;
- подать заявление в МФЦ; 
- подать заявление в клиентскую службу ПФР; 
- оформить соответствующее заявление о смене реквизитов доставки на сайте Пенсионного фонда pfrf.ru или портале Госуслуг. 

Напоминаем, что Федеральным законом от 27.06.2011     № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» предусмотрена возможность получения пенсий любым установленным способом, включая наличными, а также на банковские счета без использования платежных карт.


